~Agykutatoként azt kivanom hazam polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozé belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat01. bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Mely n pozitiv egészre van az iires halmaztol eltéré megoldashalmaza a ko-
vetkez egyenlbtlenségrendszernek?

l<x<2;

2<xt<3;

n<x"<n+l.
A) 2 B) 4 ©) o D) § (E) 10
Egy konvex poliéder lapjai koziil legalabb harom &tszog. Osszesen héany
lapja lehet egy ilyen poliédernek? (Egy konvex poliéderben L+ C=FE+2,
ahol L a lapok, C a cstcsok és E az élek szama).
A) 6 ®B) 7 ©) 8 D) 9 (E) 10

Egy szazszemélyes repiilégépen szaz ember utazik gy, hogy mindenkinek
van elore kiosztott helye. Az els6 utas ezzel nem torodve véletlenszer(ien leiil
a szaz koziil egy helyre. Ezutdn minden utas a sajat helyére probal leiilni,
vagy ha az foglalt, véletlenszeriien valaszt egy masikat. Mennyi a valdszin(i-
sége annak, hogy a szazadik utas a helyére {il, ha egyszerre csak egy ember
foglal helyet?

(A) 0,3-nal kevesebb B) 0,3
(D) 0,6-nal kevesebb (E) 0,6-nal tobb

(C) 0,3-ndl tébb

Egy n oldalu sokszdg csticsaihoz kiilonbozd valos szamokat irtunk fel tgy,
hogy barmely felirt szam a két szomszédos csucshoz irt szam szorzata.
Mennyi lehet igy n értéke?

(A) 5-nél kisebb (B) 5-nél tébb
(D) 8-nal tobb (E) 10-nél tobb

(C) 8-nadl kisebb

X

Legyen a valos szdmokon értelmezve f(x)=

712 Mennyi az értéke az
s

alabbi 6sszegnek?

0 1 2 2022 2023
f(ﬁ}f(zoz.%j+f[2023j+“'+f[2023j+f[2023j

(A) 1011 (B) 1012 (C) 2023-ndl kevesebb (D) 2023 (E) 2024

Valamelyik szamrendszerben egy haromjegyli szam kétszer akkora, mint az
ugyanezekkel a szamjegyekkel ugyanolyan sorrendben felirt tizes szamrend-
szerbeli szam. Melyik szdmjegy szerepelhet ekkor a tizesek helyiértékén a
haromjegyti szamban?

A) 2 B) 4 © 5 D) 8 (E) 9

Egy szocske egy r sugart kor €s egy, a kor kozéppontjan 4t nem mend egye-
nes pontjai kdzott ugral, a korrél az egyenesre, onnan pedig vissza a korre.
Hany kiilonb6z6 pontba juthatott el az alabbiak koziil, ha minden ugrasa pon-
tosan  hosszsagu volt?

A) 4 (B) 6 ©) 8 (D) 10 (E) 12

Adott 25 edény, trtartalmuk rendre 1, 2, 3, ..., 25 liter. Osszesen hanyféle-
képpen valaszthato ki koziiliik tiz ugy, hogy barmely két kivalasztott edény
felhasznalasaval kimérhetd legyen 1 liter viz? (Korlatlan mennyiségt viz all
rendelkezésre, és egyik edénybdl a masikba is lehet toltdgetni.)

A) 8 B) 12 ©) 16 (D) 24 (E) 40

Adott két egymasra merdleges kitérd egyenes és az « hegyesszog. Tibor
Osszeszamolta, hogy hany olyan egyenes szerkeszthetd, amely mindkét
egyenest metszi és mindkettével o szdget zar be. Milyen értéket kaphatott
Tibor?

A) 0 B) 1 (&) D) 3 (E) 4

A kovetkez6 feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!

10. Ha q, b, ¢, d valés szamokra a” +b* +¢* +d* =4, akkor mutassatok meg,

hogy (2+a)(2+b)=cd !
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